



## **Состоялась торжественная встреча Министра связи и информатизации с ветеранами отрасли**

По доброй традиции 11 мая прошла торжественная встреча Министра связи и информатизации Константина Шульгана с ветеранами отрасли, посвященная Дню работников радио, телевидения и связи. Главными гостями мероприятия стали заслуженные связисты – бывшие руководители Минсвязи и организаций отрасли, которые внесли большой личный вклад в развитие связи в нашей стране.

Собравшихся приветствовал Константин Шульган, Министр связи и информатизации Республики Беларусь:

– Мы благодарны нашим коллегам – многим поколениям связистов за десятилетия упорного труда, за знания и силы, которые отдавали любимому делу. Именно вы заложили прочную основу для стремительного развития нашей отрасли. То, что сегодня мы имеем, это, несомненно, ваша заслуга, а наша главная задача – продолжать ваши славные традиции.

Необходимо отметить, что сегодня среди бывших сотрудников отрасли связи, которые находятся на заслуженном отдыхе, 138 удостоены государственными наградами, из которых 18 имеют Почетное звание "Заслуженный связист Республики Беларусь".

Каждое поколение работников связи прилагало все усилия для того, чтобы услуги связи развивались, были надежными и доступными. И сегодня в отрасли сохраняется преемственность, все успехи вписываются в историю трудовой славы связистов, ветеранов, передающих свой богатый опыт и лучшие традиции молодому поколению.

Встреча прошла в теплой атмосфере. Как отметили уважаемые ветераны, они и сегодня не перестают следить за развитием отрасли, интересуются достижениями и испытывают гордость за успехи своих преемников.

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/news/11-05-2022-7857>